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Optimale Funktion nur in Verbindung mit
Hansgrohe Handbrausen und Hansgrohe
Brausenschlauchen garantiert.
Brausenschlduche sind nur zum Anschluss von
Brausen an Armaturen geeignet. Eine
Absperrung nach dem Schlauch in Flief3richtung
ist unzulassig!
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Zum Fullen und Reinigen Pumpe und Deckel abnehmen.
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Bei der Montage des Produktes durch qualifiziertes Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die
Befestigungsflache im gesamten Bereich der Befestigung plan ist (keine vorstehenden Fugen oder
Fliesenversatz), der Wandaufbau fiir eine Montage des Produktes geeignet ist und insbesondere keine

Schwachstellen aufweist.

Die beigelegten Schrauben und Dubel sind nur fiir Beton geeignet. Bei anderen Wandaufbauten sind die
Herstellerangaben des Diibelherstellers zu beachten.

MaRe mdglichst dem Fliesenraster anpassen.
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Durch die Exzenterbuchse kénnen Bohrtoleranzen ausgeglichen
werden.




Aktiva A8 Normalstrahl
28547 X6X "l

Softstrahl
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Ab - ist die Funktion gewahrleistet.

Die Handbrause Aktiva A6 mit sieben Funktionen: Normal-, Soft-, Massage- und Monostrahl, Waterdimmer
(bis 50% Wasserersparnis) sowie den bewahrten Reinigungsfunktionen Quiclean fir Normalstrahl und Rubit
fur alle Strahlarten; regelmaRiges Umstellen reinigt automatisch die Strahlfiihrung. Die Aktiva A6 ist fir
Durchlauferhitzer geeignet.



Alktiva Ab
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m Normalstrahl

Softstrahl

1

Massagestrahl

T Monostrahl

Die Handbrause Aktiva A6 mit sieben Funktionen: Normal-, Soft-, Massage- und Monostrahl, Waterdimmer
(bis 50% Wasserersparnis) sowie den bewahrten Reinigungsfunktionen Quiclean fiir Normalstrahl und Rubit
fur alle Strahlarten; regelmaRiges Umstellen reinigt automatisch die Strahlfiihrung. Die Aktiva A6 ist fir

Durchlauferhitzer geeignet.
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Technische Daten

Betriebsdruck:

Empfohlener Betriebsdruck:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur:

Montage

Die der Brause beigepackte Siebdichtung muss
eingebaut werden, um Schmutzeinspulungen
aus dem Leitungsnetz zu vermeiden.
Schmutzeinspuilungen kénnen die Funktion
beeintrachtigen und/oder zu Beschadigungen an
Funktionsteilen der Brause fihren, fur hieraus
ergebende Schaden haftet Hansgrohe nicht.

Hansgrohe Brausen kénnen in Verbindung mit
hydraulisch und thermisch gesteuerten
Durchlauferhitzern eingesetzt werden, wenn der
FlieRdruck vor der Armatur mindestens 0,15 MPa
betragt.

In diesem Fall darf der Waterdimmer® nicht
eingebaut werden.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

0 grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Reinigung
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Aktiva A8 28547XXX




Justierung

leichter

Justierung

schwerer

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

06/2007
9.08404.08
Deutsch
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Un fonctionnement optimal est seulement
garanti en combinaison avec des douches a
main et des flexibles Hansgrohe.

Les flexibles de douche ne doivent étre utilisés
que pour le raccordement d 'une douche a main
a un robinet. Le montage d 'un systéme d 'arrét
aprés le flexible, en direction du courant d 'eau
est strictement interdit.
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Retirer la pompe et le couvercle pour remplir et nettoyer.
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Lors du montage du produit par un ouvrier qualifié, il faut faire attention a ce que la surface de fixation soit
plane sur toute son étendue (aucun dépassement de joint ni de carrelage), que la construction de la paroi

soit adaptée a l'installation du produit et surtout ne présente aucun point faible.
Les vis et les chevilles fournies sont uniquement apropriées au béton. Pour les autres constructions, il faudra

tenir compte des préconisations du fabriquant de cheville.

Adapter si possible, les mesures a la dimension des carreaux.
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Grace a I'axe excentrique de réglage on peut rattraper la tolérance de
percage.




Aktiva A8 Jet de pluie
28547 XXX "l

Jet doux aéré

o
O%\-\'_- ~ PETRA
& |4 200 > im Jet de massage
LT
0,50 50
: T T 11
0,45 —4.,5
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3,0 Jé T Jet de mono
DE{E 0,25 /ﬂ" EI:I— 2,5 4‘;“
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 fe=” | 00

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
A partir de ¢ le fonctionnement est garanti.

La douche a main Aktiva A6 avec trie fonctions : jet pluie, jet soft, jet de massage et jet mono, Waterdimmer
(économie d’eau jusqu’a 50%), ainsi que les fonctions anticalcaires éprouvés Quiclean pour le jet pluie et
Rubit pour tous les autres types de jet. L’Aktiva A6 est appropriée aux chauffe-eau instantanés a gaz.



Aktiva A6 Jet de pluie
28546XXX m
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A partir de « le fonctionnement est garanti.
La douche a main Aktiva A6 avec trie fonctions : jet pluie, jet soft, jet de massage et jet mono, Waterdimmer

(économie d’eau jusqu’a 50%), ainsi que les fonctions anticalcaires éprouvés Quiclean pour le jet pluie et
Rubit pour tous les autres types de jet. L’Aktiva A6 est appropriée aux chauffe-eau instantanés a gaz.
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Informations techniques

Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d'eau chaude:

Montage

Le joint a filtre fourni avec la pomme de douche a
main doit étre installé afin de retenir des
impuretés du systeme de conduites. Ceux-ci
pourraient influencer le fonctionnement de ce
produit et méme endommager des pieces
mobiles. Des réclamations a la suite de l'usage
de la pomme de douche sans joint-tamis de
hansgrohe ne peuvent pas faire partie de notre
garantie.

Les douchettes Hansgrohe fonctionnent avec les
chauffe eaux instantanés a partir de 0,15 MPa de
pression a condition de ne pas utiliser les
dispositifs d’économie d’eau (Waterdimmer®).

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

/ gris / grey / grigio / gris /grijs /
grc:u gris / grey / grigio / gris Igr||s|

gra / cinza / szary / siva = 12

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Cleaning
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Etalonnage

plus facile

Etalonnage

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
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Optimal functioning is only guaranteed with the
combination of Hansgrohe hand showers and
Hansgrohe shower hoses.

Shower hoses are only suitable for a connection
from the shower to the fitting. Never fit a shut-off
device between the fitting and the hose.
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Lift off pump and lid for filling and cleaning.
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Where the contractor mounts the product, he should ensure that the entire area of the wall to which the
mounting plate is to be fitted, is flat (no projecting joints or tiles sticking out), that the structure of the wall is

suitable for the installation of the product and has no weak points.
The enclosed screws and dowels are only suitable for concrete. For another wall constructions the

manufacturer's indications of the dowel manufacturer have to be taken into account.

Adjust the dimensions to the tile pattern if required.
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Silicone (free from
acetic acid!)

ChaSSNSNS T |

06 B

m 27820XXX27825XXX/27860000

'% \

=%




With the excentric washer it is possible to equalize tolerance of the
drilling.




Aktiva A8
28547 X6X
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The hand shower Aktiva A6 with seven functions: normal, soft, massage, and single sprays, Waterdimmer
(saves up to 50 % of water) and the tried and tested cleaning functions Quiclean for Normal spray and Rubit
for all spray modes. Regular changing of spray modes cleans the spray channels automatically. The Aktiva
AG6 is suitable with continuous flow water heaters.
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From « the function is guaranteed.

Normal spray

I

Soft spray
i L1 i .
1 Massage jet
LT

Mono spray

T

The hand shower Aktiva A6 with seven functions: normal, soft, massage, and single sprays, Waterdimmer
(saves up to 50 % of water) and the tried and tested cleaning functions Quiclean for Normal spray and Rubit
for all spray modes. Regular changing of spray modes cleans the spray channels automatically. The Aktiva
A6 is suitable with continuous flow water heaters.
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Technical Data

Operating pressure:

Recommended operating pressure:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature:

Assembly

The mesh washer must be insert to protect the
overhead shower against incoming dirt by
pipework. Incoming dirt leads to defects or/and
can damage parts of the shower; such caused
faults voids all liability and guarantee claims.

Hansgrohe showers can be used together with
hydraulically and thermically controlled
continuous flow heaters if the flow pressure is at
least 0,15 MPa in front of the shower fitting. In
this case don’t insert the Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Adé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grc:lu/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Cleaning

12

Aktiva A8 28547XXX




Adjustment

harder

easier

Adjustment

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

easier

harder

9.08404.08

06/2007
English
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Funzionalita ottimale solamente in
combinazione con doccette e flessibili
Hansgrohe.

| flessibili devono essere inseriti solo tra | 'uscita
dell 'acqua e la doccetta. Non deve essere
introdotta alcuna prolunga tra il flessibile e |
‘uscita dell 'acqua.
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Per riempire e pulire il contenitore togliere la pompa e il
coperchio.
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Quando il personale tecnico specializzato esegue il montaggio del prodotto & necessario assicurarsi che la
superficie di fissaggio sia piana in tutta I'area di fissaggio (senza giunti sporgenti o spostamento delle
piastrelle), che la struttura della parete sia adatta per il montaggio del prodotto e soprattutto che non ci siano

dei punti deboli.
Le viti e i tasselli in dotazione sono adatti solo per calcestruzzo. In caso di altre strutture della parete vanno

osservare le indicazioni del produttore dei tasselli.

Adattare le misure alla dimensione delle piastrelle.

é g /
I'-\_.l'l = ! L)
s
b
7
-s-"\%
i ( _) =1 8
u I"_I.} ] =
T ¥
|
|
|III 1'. [
= /
A \ /
. A,




5~

Silicone (esente da
acido acetico!)
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Con la rondella eccentrica € possibile equilibrare tolleranze diverse tra
i fori.




Aktiva A8
28547 X6X
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Dal - si garantisce la funzionalita.
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T Getto mono

essdruck in bar
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04 05

La doccetta Aktiva A6 con sette funzioni: con i getti Normale, Soft, Massaggiante e Singolo, sistema
Waterdimmer (fino al 50% di risparmio d"acqua) e le sperimentate funzioni di pulizia Quiclean per il getto
Normale e Rubit per gli altri; ad ogni regolazione il getto si pulisce automaticamente dal calcare. Aktiva A6 &
adatta per scaldabagni istantanei.
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Getto areato

1

Getto massaggio

n Getto mono

La doccetta Aktiva A6 con sette funzioni: con i getti Normale, Soft, Massaggiante e Singolo, sistema
Waterdimmer (fino al 50% di risparmio d’acqua) e le sperimentate funzioni di pulizia Quiclean per il getto
Normale e Rubit per gli altri; ad ogni regolazione il getto si pulisce automaticamente dal calcare. Aktiva A6 &

adatta per scaldabagni istantanei.
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Dati tecnici

Pressione d'uso:
Pressione d'uso consigliata:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acqua calda:

Montaggio

Per proteggere la soffione doccia da eventuali
impurita provenienti dalle tubazioni dell'acqua,
deve essere inserito il filtro nellimpugnatura della
doccia stessa. Tali impurita possono infatti
causare difetti e/o danneggiare parti della doccia;
in questo caso la Hansgrohe non risponde dei
danni.

Le soffione doccia Hansgrohe funzionano anche
con scaldabagni instantanel se la pressione ¢ di
almeno 0,15 MPa. In questo caso togliere il
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Pulitura
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Taratura

plus facile

Taratura

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

06/2007
9.08404.08
Italiano
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Solo se garantiza una funcion 6ptima en
combinacion con teleduchas y flexos de
Hansgrohe.

Los flexos deben usarse exclusivamente para la
conexion entre griferia y teleducha. Cualquier
funcién de cierre tras el flexo y en la direccion
del flujo del agua no esta permitida.
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Para llenar y limpiar quitar la bomba y la cobertera.
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En el momento del montaje del producto por parte de personal especializado y cualificado se debera prestar
una atencién especial a que la superficie de fijacion en toda el area de la fijacion sea plana (sin juntas que
sobresalen ni azulejos desplazados), que la estructura de la pared sea adecuada para un montaje del

producto y que, ante todo, no presente puntos débiles.
Los tornillos y tacos adjuntos son sélo apropiados para hormigén. En el caso de otras estructuras murales

se deberan considerar las indicaciones del fabricante de tacos.

Adaptar las medidas al reticulo de los azulejos.
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Durante la instalacion y mediante la excéntrica se puede corregir la
posicién de la barra.




Aktiva A8 Chorro de lluvia
28547 X6X "l

Chorro espumoso

o
O%\-\'_- ~ PETRA
& |4 200 » im Chorro masaje
LT
0,50 5,0
0,45 /iR 4,5
0,40 11 = _M_ 4,0
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3,0 Jé T Chorro mono
£ 025 /A M|, E
0,20 / {208
0,15 s
0,10 1.0
0,05 0,5
0,00 fe=” | 00

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Minimo « para el correcto funcionamiento.

La teleducha Aktiva A6 dispone de siete funciones: 4 tipos de chorros: lluvia fina, aireado, masaje y chorro
compacto, Waterdimmer (hasta el 50 % ahorro de agua) y las funciones Quiclean y Rubit contra la cal. La
Aktiva A6 es apta para calentadores instantaneos.



Alktiva Ab
28546XKX
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Minimo « para el correcto funcionamiento.

m Chorro de lluvia

Chorro espumoso

1

Chorro masaje

T Chorro mono

La teleducha Aktiva A6 dispone de siete funciones: 4 tipos de chorros: lluvia fina, aireado, masaje y chorro
compacto, Waterdimmer (hasta el 50 % ahorro de agua) y las funciones Quiclean y Rubit contra la cal. La
Aktiva A6 es apta para calentadores instantaneos.
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Datos técnicos

Presion en servicio:

Presion recomendada en servicio:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente:

Montaje

La junta de filtracion que se suministra con la
ducha mural evita que las particulas de suciedad
procedentes de las tuberias lleguen a la ducha
mural. Debe colocarse entre el flexo y la ducha
mural. Infiltraciones de suciedad deterioran el
funcionamiento de la ducha mural y pueden
causar dafios en el interior de la misma que no
estan cubiertas por la garantia de Hansgrohe.

Las duchas mural de Hansgrohe se pueden
colocar en combinacion con calentadores
instantaneos siempre que no se usen las
funciones Waterdim® y la presién dinamica del
agua supere los 0,15 MPa.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grau/ gris / grey / grigio / gris /grijs /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Limpiar
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Ajuste

mas ligero

Ajuste

mas ligero

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Optimal funktioneren gegarandeerd bij
kombinatie met Hansgrohe handdouche en
doucheslang.

De doucheslangen zijn alleen geschikt voor de
aansluiting van douches aan kranen. Een
versperring na de doucheslang in de
stroomrichting is niet toelaatbaar.
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Voor het vullen en reinigen pompje en afdekrozet verwijderen.
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Bij de montage van het produkt door een vakkundige installateur moet men erop letten dat het
bevestigingsoppervlak op één oppervlak zit (dus geen opliggende voegen of verspringende tegels), de wand

geschikt is voor montage van produkten en zeker geen zwakke plekken bevat.
De bijgevoegde schroeven en duvels zijn alleen geschikt voor beton. Bei andere wandsoorten dient u te

letten op de voorschriften van de fabrikant van de schroeven en duvels.

Maten indien mogelijk aan het tegelwerk aanpassen.
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Door de excentrische bus kunnen eventuele boorafwijkingen worden
hersteld.




Aktiva A8 Normale douchestraal
28547 X6X m

Softstraal
aof
G%\\ . . \Bn.yl
& |4 200 > im Massagestraal
L]
0,50 5,0
0,45 M/inEE 4,5
J e
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3,0 2 T Monostraal
DE{E 0,25 /ﬂ" EI:I— 2,5 4‘;“
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 et 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Vanaf ¢ is het functioneren gegarandeerd.

De handdouche Aktiva A6 heeft zeven functies: normale, soft-, massage- en monostraal, waterdimmer (tot
50 % waterbesparing) alsmede de toonaangevende reinigingsfuncties Quiclean voor de normale straal en
Rubit voor alle straalsoorten; regelmatig van straal wisselen reinigt automatisch de straalen. De Aktiva A6 is
voor doorstroomtcestellen geschikt.



Alktiva Ab
28546XKX
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Vanaf « is het functioneren gegarandeerd.

m Normale douchestraal

Softstraal

1

Massagestraal

S——
n Monostraal

De handdouche Aktiva A6 heeft zeven functies: normale, soft-, massage- en monostraal, waterdimmer (tot
50 % waterbesparing) alsmede de toonaangevende reinigingsfuncties Quiclean voor de normale straal en
Rubit voor alle straalsoorten; regelmatig van straal wisselen reinigt automatisch de straalen. De Aktiva A6 is
voor doorstroomtcestellen geschikt.
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Technische gegevens

Werkdruk: max.
Aanbevolen werkdruk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water:

Montage

Het bij de hoofddouche verpakte zeefije moet
worden ingebouwd om vuil uit de waterleiding te
weren. Vuil uit de leidingen kan de werking van
de hoofddouche negatief beinvioeden en/of de
hoofddouche beschadigen. Voor deze schade is
Hansgrohe niet verantwoordelijk.

Hansgrohe hoofddouches kunnen worden
gebruikt in combinatie met hydraulisch en
thermisch gestuurde doorstroomtoestellen
zonder de Waterdimmer® functie bij een
minimale druk van 0,15 MPa.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Reinigen
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Instellen

lichter

Instellen

lichter

zwaarder

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

06/2007
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Nederlands
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Optimal funktion garanteres for anvendelse i
forbindelse med Hansgrohe handbrusere og
Hansgrohe bruseslanger.

Bruserslanger bgr kun anvendes i forbindelse
med tilslutning mellem brusere og armatur. Det
er ikke tilladt at montere en afspaerringsventil
mellem bruser og slange!
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Ved pafyldning og rengering tag da pumpe og laget af.
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Ved montering er det vigtigt at sikre sig, at hele befeestigelsesfladen er plan (ingen ujaevne fuger eller fliser),
samt at vaeggen er egnet til montering af produktet og specielt, at veeggen ikke har nogen svage punkter.
De medfglgende skruer og diibler er kun egnet til beton. Ved anden vaegopbygning ber producenten af

dubler kontaktes for naermere information.

Afpas om muligt malene med fugerne.
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Ved hjeaelp af den excentriske bgsning kan evt. skaevheder i
borehullerne udlignes.




Aktiva A8 Normalstrale
28547 X6X "l

Softstrale
af
G%\\ . . \Bn.yl
& |4 200 > im Massagebrus
LT
0,50 50
0,45 l ” | |— 4,5
M-
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 30¢ T Monobrus
DE{E 0,25 /ﬂ" EI:I— 2,5 4‘;“
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 et 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Fra « er funktionen anvendelig.

Aktiva A6 handbruseren har syv funktioner: Normal-, soft-, massage- og monobrus, Waterdim (50%
vandbesparelse), den patenterede renggringsfunktion Quiclean samt Rub-it. Aktiva A6 handbruseren er
egnet til gennemlgbsvandvarmere.



Alktiva Ab m Normalstrale
28546XKX

%’,,-f"/' Softstrale
/-" doe
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e 200 e T
i1 Massagebrus
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0,50 50
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0,05 0.5
0,00 =t — 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

Fra « er funktionen anvendelig.
Aktiva A6 handbruseren har syv funktioner: Normal-, soft-, massage- og monobrus, Waterdim (50%

vandbesparelse), den patenterede renggringsfunktion Quiclean samt Rub-it. Aktiva A6 handbruseren er
egnet til gennemlgbsvandvarmere.
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Tekniske data

Driftstryk:

Anbefalet driftstryk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur:

Montering

Den vedlagte smudsfangssi skal indszettes i
bruseren for at undga snavs fra rgrsystemet.
Indskyllet snavs kan have indflydelse pa
bruserens funktion og/eller fgre til beskadigelser
pa handbruserens funktionsdele.

Hansgrohe brusere kan anvendes i forbindelse
med hydraulisk og termisk styrede
gennemstrgmningsvandvarmere, uden
Waterdimmer® funktion og ved et tryk pa min.
0,15 MPa.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grc:lu/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Rengering
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Forindstilling

lettere

tyngre

Forindstilling

lettere

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
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O bom funcionamento é apenas garantido em
combinagéo com chuveiros de méo e tubos
flexiveis Hansgrohe.

Os tubos flexiveis sdo apenas adequados para
uma ligagao do chuveiro a misturadora. Nunca
instale uma valvula de corte entre a misturadora
e o tubo flexivel.
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Retirar a bomba e a cobertura para encher e limpar.
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Durante a montagem do produto por técnicos qualificados, deve ter-se em atengéo que a superficie de
fixagdo seja plana em toda a area da fixagdo (sem juntas sobrepostas/salientes ou ladrilhos deslocados),
que o dispositivo de montagem na parede seja adequado para uma montagem na parede e que este néo

apresente nenhuns pontos fracos.
Os parafusos e buchas incluidos no volume de fornecimento sdo apenas adequados para betdo. Para
outros métodos de montagem na parede devem ser respeitadas as indicagdes do fabricante das buchas

Se possivel adaptar as medidas dos azulejos.
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Com o encaixe excéntrico é possivel compensar a tolerancia da
furagao.




Aktiva A8 operagao normal
28547XXX m

operagao soft

o
et e
* |4 200 v im operagdo massajem
LT
0,50 5,0
0,45 L] 45
0,40 11 = _M_ 4,0
0,35 m— — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |— 3,0 J; T operagdo mono
< 025 I/ i K
0,20 / I PYOR=
0,15 h_|s2
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 m==f— 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
* A partir deste ponto inicia-se o funcionamento correcto.

O chuveiro de mao Aktiva A6 tem sete fungdes: Jacto Normal, Soft, Massajem e Unico, Economizador de
agua (economiza até 50% de agua) e as fungdes de limpeza, experimentadas e testadas, Quiclean para o
jacto Normal e Rubit para todos os jactos.A mudanga regular dos modos de jacto limpa o canal do jacto
automaticamente. O Aktiva A6 é compativel com esquentadores.
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* A partir deste ponto inicia-se o funcionamento correcto.

m operagao normal

operagao soft

1

operagdo massajem

— -
n operagdo mono

O chuveiro de m&o Aktiva A6 tem sete funcdes: Jacto Normal, Soft, Massajem e Unico, Economizador de
agua (economiza até 50% de agua) e as fungdes de limpeza, experimentadas e testadas, Quiclean para o
jacto Normal e Rubit para todos os jactos.A mudanga regular dos modos de jacto limpa o canal do jacto

automaticamente. O Aktiva A6 é compativel com esquentadores.
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Dados Técnicos

Pressao de funcionamento:

Pressao de func. recomendada:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da agua quente:

Montagem

O filtro de rede deve ser colocado para proteger
o chuveiro de areias e residuos rovenientes da
tubagem. Residuos e areias podem danificar
componentes, ou provocar mau funcionamento
do chuveiro; as avarias assim provocadas
anulam a nossa responsabilidade e anulam a
nossa garantia.

Os chuveiros Hansgrohe podem ser utilizados
com esquentadores controlados quer hidraulica
quer térmicamente desde que a pressao seja no
minimo de 0,15 MPa e que néo seja activada a
fungcdo Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Limpeza
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Afinagao

piu allentato

Afinagao

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

06/2007
9.08404.08
Portugués
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Optymalne dziatanie gwarantuje sie tylko w
odniesieniu do prysznicow recznych i wezy
prysznicowych Hansgrohe.

Weze prysznicowe przeznaczone sg do
podtaczenia tylko z armatura. Blokada za
wezem w kierunku przeptywu jest
niedopuszczalna.
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Do napetniania i czyszczenia pompy zdjga¢ klapke.
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Przy montazu produktu przez wykwalifikowany personel fachowy nalezy zwaza¢ na to, by powierzchnia
mocowania na caltym obszarze mocowania byta réwna (by nie byto szczelin wzgl. wzajemnie przesunietych
ptytek), rodzaj ciany nadawat sie do montazu produktu i zwtaszcza, by nie byto zadnych stabych stron.
Umieszczone w dostawie $ruby i kotki rozporowe sg przeznaczone tylko do betonu. Przy innych rodzajach

montazu $cianowego nalezy przestrzega¢ danych producenta kotkéw rozporowych.

Wymiary nalezy mozliwie dopasowa¢ do uktadu ptytek ceramicznych na Scianie.
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Za pomoca tulei mimosrodowej mozna fatwo wyréwnac¢ tolerancje
otworéw.




Aktiva A8 Strumien normalny
28547XXX "l

Strumien miekki

o
et e
* | 200 > im Strumien masujacy
L]
0,50 5,0
0,45 L] 45
0,40 11 = _M_ 4,0
0,35 e — 35 5
Q0,30 i _/I:{/ | |— 3,0 J; T Strumien mono
< 025 I/ i K
0,20 / I PYOR=
0,15 h_|s2
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 det 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Od * mozliwe jest funkcjonowanie.

Prysznic reczny Aktiva A6 z siedmioma funkcjami: strumieniem normalnym, migkkim, masujacym, mono,
funkcjg Waterdimmer (oszczednos¢ do 50% wody) oraz sprawdzonymi funkcjami czyszczacymi Quiclean do
strumienia normalnego i Rubit do wszystkich rodzajéw strumieni; regularne przestawianie tych rodzajow
automatycznie czysci strumien. Aktiva A6 nadaje sie do podgrzewaczy przeptywowych.



Alktiva Ab
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Od » mozliwe jest funkcjonowanie.
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m Strumien normalny

Strumien migkki

1

Strumien masujacy

S—— .,
n Strumien mono

Prysznic reczny Aktiva A6 z siedmioma funkcjami: strumieniem normalnym, miekkim, masujacym, mono,
funkcjq Waterdimmer (oszczednos$¢ do 50% wody) oraz sprawdzonymi funkcjami czyszczacymi Quiclean do
strumienia normalnego i Rubit do wszystkich rodzajoéw strumieni; regularne przestawianie tych rodzajow
automatycznie czysci strumien. Aktiva A6 nadaje sie do podgrzewaczy przeptywowych.
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Dane techniczne

Cisnienie robocze:

Zalecane cisnienie robocze:
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody gorace;j:

Montaz

Znajdujace sie przy prysznicu sitko musi zosta¢
zainstalowane, aby zatrzymac¢ zanieczyszczenia
z instalacji. Przedostajgce sie zanieczyszczenia
moga mie¢ ujemny wptyw na dziatanie i/lub
prowadzi¢ do usterek w dziataniu elementow
prysznica. Za powstate z tego tytutu szkody firma
Hansgrohe nie ponosi odpowiedzialnosci.

Prysznice Hansgrohe moga byé¢ stosowane w
potaczeniu z przeptywowymi podgrzewaczami
wody sterowanymi hydraulicznie lub termicznie w
przypadku, gdy cisnienie przeptywu przed
armaturg wynosi co najmniej 0,15 MPa.

W tym przypadku nie mozna montowac
ograniczni

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

0 grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Czyszczenie
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Ustawianie

stabiej

Ustawianie

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08

06/2007
Polski
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Optimalni funkce je zaru¢ena pouze s ru¢nimi
sprchami a sprchovymi hadicemi Hansgrohe.
Sprchové hadice jsou vhodné pouze pro
napojeni sprch na armatury. Razeni uzaviraciho
ventilu za hadici po sméru toku je nepfipustné!
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K naplInéni a Cisténi erpadla sejmout viko.
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PFi montazi produktu kvalifikovanym odbornym personalem je tfeba dbat na to, aby upevriovaci plochy byly v
celém rozsahu upevnéni rovné (zadné vycnivajici spary nebo navzajem presazené obklady), aby konstrukce

stény byla pro montéz produktu vhodna a zvlasté aby v ni nebyla Zadna slaba mista. Pfilozené vruty a
hmozdinky jsou vhodné pouze pro beton. Pfi jinych konstrukénich materiadlech stény je tfeba se Fidit udaji

vyrobce hmozdinek.

Rozmiry pokud mozno pfizplsobit rozloZzeni obkladu.
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Aktiva A8 Normalni proud
28547 XXX "l

Jemny proud

L
R &
* |4 200 v im masazni proud
L]
0,50 5,0
' (] T
0,45 —{4,5
0,40 11 /__M_ 4,0
0,35 e 35 5
0,30 il __/I:{/ | |— 3,0 J; T proud mono
< 025 I/ i K
0,20 / I PYOR=
0,15 h_|is2
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 det 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec O 01 02 03 04 05
Od -« je zarucena funkce

Ruéni sprcha Aktiva A6 se sedmi funkcemi: vodni paprsek normalni, jemny, masazni a mono, Waterdimmer
(s usporou vody az 50%) jakoz i osvéd¢ené funkce Quiclean pro normalni proud a Rubit pro vSechny druhy
proudu; pravidelné stfidani Cisti atuomaticky vedeni vodniho paprsku. Aktiva A6 je vhodna pro pouziti v
kombinaci s pratokovym ohfivacem.



Alktiva Ab
28546XKX
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m Normalni proud

Jemny proud

1

masazni proud

T proud mono

Ruéni sprcha Aktiva A6 se sedmi funkcemi: vodni paprsek normaini, jemny, masazni a mono, Waterdimmer
(s usporou vody az 50%) jakoz i osvédcené funkce Quiclean pro normalni proud a Rubit pro vSechny druhy
proudu; pravidelné stfidani Cisti atuomaticky vedeni vodniho paprsku. Aktiva A6 je vhodna pro pouziti v

kombinaci s pratokovym ohfivacem.
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Technické udaje

Provozni tlak:

Doporuceny provozni tlak:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody:

Montaz

Do pfivodu musi byt zabudovano se sprchou
dodavané sitko, aby zachycovalo necistoty
vyplavené z vodovodni sité. Vyplavené necistoty
mohou ovlivnit funkci sprchy a nebo mohou vést i
k jejimu posSkozeni. Na takto vzniké Skody se
nevztahuje zaruka firmy Hansgrohe.

Sprchy Hansgrohe je mozné pouzivat s
hydraulicky a tepelné Fizenymi pratokovymi
ohfivaci, pokud je tlak pfed armaturou alespori
0,15 MPa. V tom pfipadé nesmi byt zabudovan
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Cisténi
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Nastaveni

snazsi

Nastaveni

snazsi

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08

06/2007
Cesky
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Optimalna funkcia je zaru€en iba s ru¢nymi
sprchami a sprchovymi hadicami Hansgrohe.
Sprchové hadice su vhodné iba pre napojenie
spfch na batérie. Umiestnenie uzatvaracieho
ventilu za hadicou v smere toku je nepripustne.



Unica’A 27820XXX Unica’A 27824XXX
120 —» 7 120 —»

]ﬁ“___1 ]#H‘__“I

F 3 [ =1 F Y [l

/49_9, /49&

4692
625

988
915
—

1.6m

56 -
)
5|

[N
_|
5
&
5

Unica’A 27825XXX
'4_—129 ¥ -

F Y e =
iﬁ[ L Unica’A 28687XXX o
j e o

Pozor! Pozor! Pri rohovej montazi sa |¢
neda namontovat sada Lotion'A. /\\J/

=
/ [§

=

984
915
[—
"
.f/ S
%

|
=

p

S

:

140 —w



27819000

T/% 421043
ilson]

27822000 27823XXX

v

—_—

72

Pri plneni a Cisteni ¢erpadla odoberte veko.
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Pri montazi produktu kvalifikovanym odbornym personalom je nutné dbat na to, aby upevnovacie plochy boli
v celom rozsahu upevnenia rovné (ziadne vyc¢nievajuce skary alebo navzajom predsadené obklady), aby
konstrukcia steny bola pre montaz produktu vhodna a zvlast aby v nej neboli Ziadne slabé miesta. PriloZzené
vruty a hmozdinky su vhodné len pre betdn. Pri inych konstruk&nych materialoch steny je nutné riadit’ sa

udajmi vyrobcu hmozdiniek.
Rozmery, pokial* mozno prispdsobit’ rozlozeniu obkladov.
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Excentrickymi vlozkami je mozné vyrovnat' toleranciu vitanych
otvorov.




Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Ruéna sprcha Aktiva A6 ma sedem funkcii: normalna, jemna, masaz a jeden prud, waterdimmer (Uspora
vody do 50%) a testované funkcie €istenia Quiclean pre normalny prid a Rubit pre vSetky rezimy prudenia.
Pravidelna zmena rezimov prudenia automaticky Cisti kanaly prudenia. Aktiva A6 je vhodna pre prietokovy

ohrievac.

01
Od - je zarucena funkcia.
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Normalny prud
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masazny prud
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Aktiva A6 m Normalny prad
28546XXX

%/r,--”' Mierny prad
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¢ i masazny prud
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0,50 5.0
030 15
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0,35 e —] 33 g
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0,20 / I 20%
ors |52
0,10 1.0
0,05 0,3
0,00 Jet”_| 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

Od - je zaruéena funkcia.
Ruéna sprcha Aktiva A6 ma sedem funkcii: normalna, jemna, masaz a jeden prud, waterdimmer (Uspora
vody do 50%) a testované funkcie Cistenia Quiclean pre normalny prad a Rubit pre vSetky rezimy prudenia.

Pravidelna zmena rezimov prudenia automaticky Cisti kanaly prudenia. Aktiva A6 je vhodna pre prietokovy
ohrievac.

10



Technické udaje

Prevadzkovy tlak:

Doporuceny prevadzkovy tlak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota teplej vody:

Montaz

Do privodu musi byt' zabudované so sprchou
dodavané sitko, aby zachytilo necistoty
vyplavené z vodovodnej siete. Vyplavené
necistoty mbézou ovlivnit' funkciu sprchy, alebo
sposobit' jej poSkodenie. Na takto vzniknuté
Skody sa nevzt'ahuje zaruka firmy Hansgrohe.

Sprchy Hansgrohe je mozné pouzivat' s
hydraulicky a tepelne riadenymi prietokovymi
ohrievacmi, pokial' je tlak pred armatdrou min.
0,15 MPa. V tomto pripade sa nesmie zabudovat
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Cisténi
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Nastavenie

I'ahsie

t'azsie

Nastavenie

t'azsie

ansgrone
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OnTumanbHoe yHKLUMOHUPOBaHNE
rapaHTUpyeTcs TONbKO NPU UCMONb30BaHUM B
KOMOMHaLMM € pyYHbIMK Aylwiammn Hansgrohe u
aywesbiMy WnaHramm Hansgrohe.

[ylweBble WnaHrv NoaxoasaT TONbKO Ans
noacoeanHeHus aywen k apmatype. He
yCTaHaBnvBawTe JONOSHUTENbHbIX 3aTBOPOB
Mexay LUnaHrom n apmarypou!
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[Mpu MoHTaxe nsgenust KBanuULUMPOBaHHBIM NEPCOHANOM He06XoANMO CreauTb 3a TeM, 4YTOObI,
NOBEPXHOCTb KpenmneHus Bbina nnockon Bo BCel 30He KpenrneHusi (6e3 BbICTyNaLmX LBOB UMM CMELLEHUS]

NAWTKN), CTPYKTypa CTEH NOAXOAUNA ANst MOHTaXa usgenusi u, B 4acTHOCTU, He umena crnabbix MecT.
Mpunaraemble BUHTLI 1 Ato6enu npegHa3HaveHbl ToNbKo Ansa 6etoHa. MNpu gpyrMx Tunax cTeH Heob6xoanMo

cobntoaaTtb ykasaHusi npoussoauTenen grobenen.
Mpy onpeaeneHn BHELLHUX pa3MepoB MPU MOHTaXe CTapaiTeCh MO BO3MOXHOCTM YYUTbIBATb
pacnornoxeHve kadenbHON MINTKK.

B
C
¥

L

.

J: iﬁa
——lsol—
1200

00,

2095




5~

CunukoH (He coaepXut
YKCYCHOW KucnoTbl!)

ChaSSNSNS T |

06 B

m 27820XXX27825XXX/27860000

'% \

=%




C nomouypto COoeNHEeHUNA-3IKCLEHTPUKa MOXHO YCTaHOBUTb LUTAHTY
CTpOro BepTukasnbHO.




Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

PyuHoit gyw Aktiva A6 c ceMblo yHKUMSIMU: 0ObIYHAs, Msirkasl, MaccaxxHasi U oguHapHasi cTpys,
orpaHuuuTens notoka Bogbl (Waterdimmer, akoHomusi Boabl A0 50%), a Takke HagexXHon yHKUuuen
oumnctku Quiclean gnsa obbivHONM cTpyy 1 Rubit Ana Bcex BUAOB CTPYWA; Npy perynsipHOM NepeksoYeHnm
aBTOMaTMYeCKN ovumLiaeTcs Hanpasnsowasn cTpyy. OQyw Aktiva A6 npegHasHayveH Ans IPOTOYHOro

HarpeBaTens.

0.1

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30
0,5
lapaHTVpOBaHHOE (PYHKLMOHNPOBAHWE NPU NOKa3aTeNsIX CBbILLE .

HopmanbHas cTpys

T

h 4

MaccaxHas cTpysi

OauHapHas cTpyst

essdruck in bar

FI



Aktiva A6 m HopmanbHas cTpys
28546XXX

_@,w"'/. Msirkasi cTpys
7 dpge
- —-.P"'/____ - _—i__h“'“--.
/"”(/ /'/l. o \
e oS T
b2 T gLty
ojfi\t - 200 i V¥ . T
) 1 MaccaxHas cTpys
LT

0,50 50
0,45 N/ |— 4.5
e
0,35 ™ 35 5
0,30 i _/ﬁ‘{/ |F'T|_ 30 _; T OpnuHapHas cTpys

< 0,25 Vs M_1os5%
0,20 4 11203
0,15 W12
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Je=t” | 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

["apaHTUpoBaHHOE (byHKLl,VIOHVIpOBaHVIe NpuY NoKasaTensax CBbILE °.

PyuHow gyw Aktiva A6 ¢ ceMblo YHKUMAMM: 0ObIYHasA, MArkas, MaccaxkHast u oguHapHas cTpys,
orpaHuuutens notoka Boabl (Waterdimmer, akoHoMusi Bogbl Ao 50%), a Takke HageXHoOW dyHKUMen
oumnctku Quiclean gnsa obbivHONM cTpyn 1 Rubit Ana Bcex BUAOB CTPYW; Npy perynsipHOM nepeknioveHmm
aBTOMATMYECKN oumLLaeTcs Hanpaensowas cTpyu. OQyw Aktiva A6 npegHasHayeH s IPOTOYHOro
HarpesaTens.
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TexHU4Yeckue faHHble

Pabouee naBneHue:

PekomeHgyemoe pabouyee aasneHue:

(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa ropsyen soabl:

MoHTax

[inA npepoTBOpaLLeHns nonagaHns vYacTuL,
rpsiav M3 BOAONPOBOAHON ceTn Heobxoammo
YyCTaHOBUTL PUNbTP, MpUnaraemMblii K py4HOMY
aywy. Yactuubl rpsiav MOTyT HapyLUUTb
oTAenbHble PYHKLMN U/ NPUBECTU K
NoBpeXAeHNo PYHKLMOHANbHbIX AeTanemn
py4Horo aywa, Hansgrohe He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHWUS BCreACTBUE
OTCYTCTBUSA OUMbTPA.

Hywn Hansgrohe moryT ncnonb3oBaTtbcs B
KOMBMHaLWKM C NPOTOYHLIMU HarpeBaTensmu ¢
rMapaBnMYeCcKUM U TEPMUYECKUM YNpaBneHuem,
ecnv AaBrieHne NCTeYeHns nepes apMaTypon
coctasnsieT He MeHee 0,15 Mla.

B aTom cnyyae yctaHoBKa orpaHnyMTens noToka
Boabl Waterdimmer® He

Waterdim® Set Aktiva A6
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

grau/ gris / grey / grigio / gris /grijs /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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A megfelel6 mikodést csak Hansgrohe
kézizuhanyokkal és Hansgrohe
zuhanycsovekkel garantaljuk.

A zuhanycsoévek kizarolag zuhanyok
csaptelepekkel valé 6sszekdtésére alkalmasak.
A zuhanycs6 utan (folyasirany szerint) elzaras
beszerelése nem engedélyezett!
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A toltéshez és tisztitdshoz vegye le a szivattyut és a fedelet.
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Mikdzben szakképzett szakember végzi a termék felszerelését, tigyelni kell arra, hogy a rogzitési fellletek a
rogzitési teriilet teljes egészén sikok (nincsenek kiallé fugak vagy csempeszélek), a fal felépitése alkalmas a
termék felszereléséhez, és kiilonésképpen, hogy nincsenek benne gyenge pontok. A mellékelt csavarok és
diibelek csak betonhoz alkalmasak. Egyéb falazatoknal figyelembe kell venni a diibelgyarté gyartoi

utasitasait.

A méretet a lehetéségekhez mérten igazitsuk a csempe elrendezéséhez.
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Az excenter hiivelynek kdészdnhetéen a furasi egyenletlenségek
kiegyenlithetek.




Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Az Aktiva A6 kézi zuhany hét funkciéval: normal-, lagy-, masszazs-, és mono vizsugar, vizcsillapité (akar
50%-0s vizmegtakaritas), tovabba normalsugarhoz az értékes Quiclean, az dsszes sugartipushoz pedig a
Rubit tisztitéfunkciok; a rendszeres atallitas automatikusan tisztitia a sugarvezetét. Az Aktiva A6 atfolyds

0,1
A « -tol mikddik az adott funkcio.

melegitékhdz alkalmas.

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30
0,5

T

h 4

Masszazs-sugar

essdruck in bar

FI



Aktiva A6 m Normalsugar
28546XXX

_}_q,w"'/l Lagysugar
7 dpge
- —-.P"'/____ - _—i__h“'“--.
—— \
e oS T
}\ _/'//,,/ ot = - e
G e - L
T e 200 pro — , ,
1 Masszazs-sugar
LT
0,50 50
0,45 LI s
7/
0,35 oy 35 5
0,30 i _7{,;‘{/ | |— 3,0 _; n Monosugar
%‘3 0,25 Vs m_ 2,578
0,20 4 11203
0,15 W12
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Jeet” | 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

A« -t6l mikodik az adott funkcio.
Az Aktiva A6 kézi zuhany hét funkciéval: normal-, lagy-, masszazs-, és mono vizsugar, vizcsillapité (akar
50%-o0s vizmegtakaritas), tovabba normalsugarhoz az értékes Quiclean, az 6sszes sugartipushoz pedig a

Rubit tisztitéfunkciok; a rendszeres atallitas automatikusan tisztitja a sugarvezetét. Az Aktiva A6 atfolyds
melegitékh6z alkalmas.
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Miiszaki adatok

Uzemi nyomas:

Ajanlott izemi nyomas:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Forréviz hémérséklet:

Szerelés

A kézi zuhanyhoz csomagolt sz{irétomitést be
kell szerelni a vizhalozatbol szarmazé
szennyezddések kikliszobolésére. A bearamld
szennyez&dések akadalyozhatjak és / vagy
teljesen tonkre is tehetik a zuhany funkciéit. Az
ezekbdl adodo karokért a Hansgrohe nem felel.

A Hangsrohe zuhanyok hidraulikus és termikus
vezérlési atfolyos melegitékkel kapcsolatban is
hasznalhatéak, ha az atfolyé nyomas legalabb
0,15 MPa. Ebben az esetben nem szabad
beépiteni a Waterdimmer® szerelvényt.

Waterdim® Set Aktiva A6
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Beadllitas

kénnyebb

Beallitas

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Magyar
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Optimaalinen toiminta on taattuna vain
Hansgrohe kasisuihkuja ja Hansgrohe
suihkuletkuja kaytettaessa.

Suihkuletkut soveltuvat vain kasisuihkun
liittdmiseen armatuureihin. Letkun jalkeen
virtaussuunnassa oleva sulkuventtiili ei ole
sallittua!
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Poista pumppu ja kansi tayttéa ja puhdistusta varten.
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Kun pateva ammattihenkilosto suorittaa tuotteen asennusta, on huomioitava, etta kiinnityspinta on koko
kiinnityksen alueella tasainen (ei ulkonevia saumoja tai laattojen tasomuutoksia) ja, ettd seinan rakenne

soveltuu tuotteen asentamiseen eika siina ole heikkoja kohtia. Mukana olevat kiinnitysruuvit ja
kiinnitysankkurit soveltuvat betoniin kiinnittamiseen. Kiinnitettdessa tuotetta muihin seinarakenteisiin, noutata

kiinnittimien valmistajan ohjeita.

Sovita mitat mahdollisuuksien mukaan laattaruudukon mukaisiksi.
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Aktiva A8 Normaalisuihku
28547 X6X "l

Pehmosuihku

0
O%\-\'_- ~ &7
* |4 200 > im Hierontasuihku
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0,50 5,0
0,45 /iR 4,5
0,35 — — 35 5
0,30 i _//i{/ | ]50% T Yksittaissuihku
£ 025 I/ 1.5
0,20 / 120 %
0,15 b 158
0,10 1.0
0,05 0,5
0,00 et ! 0,0

Q=I|/min0 3 6 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec O 0,1 0,2 03 04 05
Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.

Késisuihku Aktiva A6 seitsemalla toiminnalla: normaali-, pehmea-, hieronta- ja yksittdissuihku, Waterdimmer
(saastaa vetta 50 %) seka hyvaksi todetut puhdistustoiminnat, Quiclean normaalisuikulle ja Rubit kaikille
suihkulajeille; sdannéllinen suihkulajin vaihto puhdistaa automaattisesti suuttimet. Aktiva A6 soveltuu
kaytettavaksi lapivirtauskuumentimen yhteydessa.



Alktiva Ab
28546XKX
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Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.

12 1518 21 24 27 30
0,2

04 05

m Normaalisuihku

Pehmosuihku

1

Hierontasuihku

'ﬁ' Yksittaissuihku

Kasisuihku Aktiva A6 seitsemalla toiminnalla: normaali-, pehmea-, hieronta- ja yksittaissuihku, Waterdimmer
(saastaa vetta 50 %) seka hyvaksi todetut puhdistustoiminnat, Quiclean normaalisuikulle ja Rubit kaikille
suihkulajeille; séanndllinen suihkulajin vaihto puhdistaa automaattisesti suuttimet. Aktiva A6 soveltuu
kaytettavaksi lapivirtauskuumentimen yhteydessa.
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Tekniset tiedot

Kayttépaine:

Suositeltu kayttdpaine:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampdétila:

Asennus

Kasisuihkun mukana toimitettu sihtitiiviste on
asennettava paikalleen, jotta lian
huuhtoutuminen vesijohtoverkostosta
kasisuihkuun estyy. Huuhtoutuvat likahiukkaset
voivat hairité suihkun toimintaa tai vahingoittaa
toimintaosia, Hansgrohe ei vastaa tasta
aiheutuneista vahingoista.

Hansgrohe kasisuihkuja voi kayttaa hydraulisesti
tai termisesti ohjattujen lapivirtauskuumentimien
yhteydessa, jos virtauspaine ennen kalustetta on
vahintdan 0,15 MPa. Waterdimmer® :ia ei talloin
saa asentaa paikalleen.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX

11



Puhdistus
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Saato

helpommin

Saato

helpommin |

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Optimal funktion garanteras bar tillsammans
med Hansgrohe handduschar och Hansgrohe
duschslangar.

Duschslangar ar endast avsedda till att ansluta
duschar pa blandare. Det ar inte tillatet att
lagga in en sparr efter slangen och i
flédesriktningen!
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Tag bort pump och lock for att fylla och rengéra.
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Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten ar det viktigt att tdnka pa att monteringsytan ar plan i alla
delar av arbetsytan (inga fogar som sticker ut eller klinkerforskjutningar), att vaggkonstruktionen passar till

montering av produkten samt att den inte har svaga punkter. Medféljande skruvar och plugg ar endast
avsedda for betong. Vid andra vaggkonstruktioner skall anvisningarna fran pluggtillverkaren beaktas.

Anpassa matten till kakelmonstret sa langt detta ar maojligt.
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Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Handduschen Aktiva A6 med sju funktioner: Normal-, soft-, massage- och monostrale, Waterdimmer (sparar
upp till 50% vatten) samt den beprévade rengdringsfunktionen Quiclean fér normalstrale och Rubit for alla
straltyper; regelbunden omstallning rengér stralinstallningen automatiskt. Aktiva A6 ar avsedd for

vattenberedare.

01
Fran « garanteras funktionen.

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30
0,5

T

h 4

Massagestrale

essdruck in bar

FI



Alktiva Ab m Normalstrale
28546XKX
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0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 J==t 0,0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

Frén « garanteras funktionen.
Handduschen Aktiva A6 med sju funktioner: Normal-, soft-, massage- och monostrale, Waterdimmer (sparar
upp till 50% vatten) samt den beprévade rengdringsfunktionen Quiclean fér normalstrale och Rubit for alla

straltyper; regelbunden omstallning rengor stralinstallningen automatiskt. Aktiva A6 ar avsedd for
vattenberedare.
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Tekniska data

Driftstryck:

Rek. driftstryck:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur:

Montering

Silpackningen som féljer med duschen maste
monteras for att undvika att smuts fran
ledningsnatet tranger in. Smuts som spolas in
kan paverka funktionerna och/eller leda till
skador pa funktionsdelar i duschen. Hansgrohe
fransager sig allt ansvar for skador som kan
harledas till detta.

Hansgrohe duschar kan anvandas tillsammans
med hydrauliskt och termiskt styrda
varmvattenberedare nar flodestrycket uppgar till
minst 0,15 MPa framfor blandaren.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

0 grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Rengoring
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Justering

lattare

tyngre

Justering

lattare

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Optimalus funkcionavimas yra garantuojamas
tik naudojant "Hansgrohe" ranky dusus su
"Hansgrohe" duso zarnomis.

Dus$o Zarnos yra pritaikytos tik prijungti duso
galvute prie vandens maiSytuvo. Negalima
montuoti vandens uzdarymo mechanizmo tarp
maisytuvo ir zarnos.
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Valymui nuimkite siurblj ir dangtj.
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Montuojant produkta, specialistas privalo jsitikinti, kad sienos plotas, prie kurio dedama montavimo ploksté,
yra lygus (jokiy plyteliy ar kity nelygumy), kad sienos struktira yra pritaikyta produkto montavimui ir neturi

jokiy silpny, viety.
Pakuotéje esantys varztai ir kaiS€iai yra skirti tik betonui. Esant kitokiai sienai, varztus ir kaiS€ius reikia rinktis

pagal paskirtj.

Jei jmanoma, kabindami stova derinkite prie plyteliy.
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Ekscentrinés jungties pagalba galima iSlyginti iSgrezty angy nuokrypj.




Aktiva A8 Normali srove
28547 X6X "l

Minksta srové

L
G PECRE
* |4 200 » im Masaziné srové
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0,50 5,0
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Q0,30 il __/I:{/ | |— 3,0 J; T Mono srové
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0,20 / I PYOR=
0,15 h_|is2
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 det 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Nuo ¢ funkcionavimas garantuotas

Ranky dusas "Aktiva A" su 7 funkcijomis: Normali, Svelni, MasaZiné ir Mono duso srovés, "Waterdimmer"
(vandens taupymas 50%), o taip pat patikimos antikalkinés sistemos: "Quiclean" normaliai srovei ir "Rubit"
kitoms. "Aktiva A6" pritaikyta momentiniam Sildikliui.



Alktiva Ab m Normali srove
28546XKX
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Nuo - funkcionavimas garantuotas
Ranky dusas "Aktiva A6" su 7 funkcijomis: Normali, Svelni, Masaziné ir Mono dus$o srovés, "Waterdimmer"

(vandens taupymas 50%), o taip pat patikimos antikalkinés sistemos: "Quiclean" normaliai srovei ir "Rubit"
kitoms. "Aktiva A6" pritaikyta momentiniam Sildikliui.
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Techniniai duomenys

Darbinis slégis:
Rekomenduojamas slégis:
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Karsto vandens temperatira:

Montavimas

Tinklelis, kuris yra ranky dusass pakuotéje,
privalo biti jstatytas, kad baty apsaugota nuo
iSorés neSvarumy. NeSvarumai gali pakenkti
ranky dusass funkcionalumui ir (arba) sugadinti
ranky dusass funkcines dalis. Tokiu atveju
""Hansgrohe"" atsakomybés neprisiima.

"Hansgrohe" stacionarios duso galvos gali bati
naudojamos su hidrauliskai ir termidkai
reguliuojamais momentiniais Sildikliais, kai
vandens slégis nuo 0,15 MPa. Tokiu atveju
nemontuokite ""Waterdimmer®"" jrangos.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Valymas
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Reguliavimas

lengviau

Reguliavimas

sunkiau

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Optimalno funkcioniranje zajam¢eno je jedino u
kombinaciji sa Hansgrohe ruénim tusevima i
Hansgrohe crijevom za tus.

Crijeva tusa prikladna su jedino za spajanje
tuSeva na armature. Nije dopusteno zatvaranje
crijeva u smjeru protoka vode!
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Kod punjenja i ¢iS¢enja crpke skinite poklopac
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Kada proizvod montira kvalificirano stru¢no osoblje treba paziti da Citava povrSina na koju se uévrséuje bude
ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plocica), da je zidna konstrukcija primjerena montazi proizvoda te

osobito da nema slabih mjesta.
PriloZeni vijci i mozdanici prikladni su samo za beton. Kod drugih zidnih nadgradnji treba obratiti paznju na

navode proizvoda¢a mozdanika.

Prilagodite mjeru $to je viSe moguce rasteru plocica
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Aktiva A8 Normalni mlaz
28547 X6X "l

Njezni mlaz

s
G%\\ . . \Bn.yl
* |e 200 > W Masaznimiaz
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e
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0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1,0
0,05 05
0,0D ] ! O,'D

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Zajamc&ena funkcija od ¢ naviSe

Rucni tus Aktiva A6 sa sedam funkcija: normalni mlaz, njezni mlaz, masazni mlaz, monomlaz, Waterdimmer
(do 50% ustede vode), te funkcije za €iScenje Quiclean za normalni mlaz i Rubit za sve vrste mlazova.
Redovita upotreba - promjena mlaza - automatski €isti mlaznice. Aktiva 6 prikladan je za proto¢ne bojlere.



Alktiva Ab
28546XKX

%’”_,--
_/-" S0
P ‘*"m..\
e & @),
2 /:// .// e
&\ h—" T
" |q 200 o
0,50 50
0,45 [ 45
0,40 1] = _|’HM|_ 4,0
0,35 L 35 5
R e /AR S
, A 0
%‘3 0,25 /a | 2,57
0,20 Py
0,15 |52
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Lt | 0,0

Q=I/mn0 3 &

Q=l/sec O

0.1

0,2

Zajam¢ena funkcija od * navisSe

0,3

0.4

12 1518 21 24 27 30
0,5

m Normalni mlaz

Njezni mlaz

1

Masazni mlaz

T Mono mlaz

Ruéni tu$§ Aktiva A6 sa sedam funkcija: normalni mlaz, njezni mlaz, masazni mlaz, monomlaz, Waterdimmer
(do 50% ustede vode), te funkcije za ¢iS¢enje Quiclean za normalni mlaz i Rubit za sve vrste mlazova.
Redovita upotreba - promjena mlaza - automatski €isti mlaznice. Aktiva 6 prikladan je za proto¢ne bojlere.
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Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak:
Preporuceni tlak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruce vode:

Sastavljanje

Filter (A) potrebno je ugraditi kako bi se regulirao
protok vode i smanjio dotok prljavstine . Ako
Zelite jaci protok vode umjesto filtera ugradite
reSetku (B) Za eventualna o$te¢enja uzrokovana
prljavstinom proizvoda¢ Hansgrohe nije
odgovoran.

Hansgrohe tuSevi mogu se koristiti u kombinaciji
sa hidrauli¢ki i termicki kontroliranim proto¢nim
bojlerima ukoliko protoéni tlak ispred armature
iznosi najmanje 0,15 MPa. U tom slu€aju ne
smije se ugraditi Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Ciséenje

12

Aktiva A8 28547XXX




Regulacija

Teze

lakSe

Regulacija

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

lakSe

Teze

9.08404.08
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Hrvatski
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Mumkdin oldugu kadar iyi islev, yalniz
Hansgrohe elle dus pargalari ve Hansgrohe dus
borulari kullanilirsa, garanti edilir.

So6zu gecen dus borulari, dus pargalarini yalniz
donanim takimlarina baglamaya yarar.
Hortumun arkasindan sonra akis yéniinde
kesmek yasaktir!



Unica’A 27820XXX Unica’A 27824XXX
120 —» 7 120 —»

]ﬁ“___1 ]#H‘__“I

F 3 [ =1 F Y [l

/49_9, /49&

4692
625

988
915
—

1.6m

56 -
)
5|

[N
_|
5
&
5

Unica’A 27825XXX
4 120—» -

F Y e =
iﬁ[ L Unica’A 28687XXX o
| . e o

Onemli! Dikkat! Kése montajinda |¢
Lotionset 'A takilmamalidir. /\KJ/

i
/ :

=

984
915
[—
"
.f/ S
%

|
=

p

S

:

140 —w



27819000

T/% 421043
ilson]

27822000 27823XXX

v

—_—

72

Doldurmak ve temizlemek igin pompayi ve kapag cikartin.
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Muteahhit, Uriini monteleyecegi yer, yani montaj plakasinin monte edileceg@i duvar alaninin timu diiz
(herhangi bir eklem yerinin ya da duvar fayansinin gikintisityla) engellenmemis, yapisi Grini montelemeye

uygun bir sekilde ve herhangi zayif noktasi olamamasini saglamaldir.
Kapli vidalar ve gubuklar sadece beton icin uygundur. Bagka duvar yapilari igin, imalatginin gubuk imal

edenin bellirtigi hususlar dikkate alinmalidir.

Boyutlari olabildigi kadar fayans tipine uyarlayin.
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Aktiva A8
28547 X6X
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0,2
+'den itibaren fonksiyon garanti edilmistir.

0.3

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30

04 05

essdruck in bar

FI

m Normal dus

Yumusak

T

Masaj dusu

T Tek su akigi

Yedi fonksiyonlu Aktiva A6 el dusu: Normal, yumusak, masaj ve tek dus, Waterdimmer (%50'ye varan su
tasarrufu) ve normal dus icin kendini ispatlamis temizleme fonksiyonlari Quiclean ve tim dus tirleri igin
Rubit; diizenli degistirme otomatik olarak dus beslemesini temizler. Aktiva A6, sofbenler igin uygundur.



Aktiva A6 Normal dug
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*'den itibaren fonksiyon garanti edilmistir.
Yedi fonksiyonlu Aktiva A6 el dusu: Normal, yumusak, masaj ve tek dus, Waterdimmer (%50'ye varan su

tasarrufu) ve normal dus icin kendini ispatlamis temizleme fonksiyonlari Quiclean ve tiim dus turleri icin
Rubit; diizenli degistirme otomatik olarak dus beslemesini temizler. Aktiva A6, sofbenler icin uygundur.
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Teknik bilgiler

isletme basinci:

Tavsiye edilen igletme basinci:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhgr:

Montaiji

El dusu kafasina eklenmis olan siizge¢ contasi,
boru sebekesinden sizan kirlerin 6niine gegmek
icin, yerine monte edilmelidir. Iceri sizan bu kirler
dusun fonksiyonunu sekteleyebilir ve/veya dusun
fonksiyon pargalari Gzerinde hasarlara sebep
olabilir, bu ylizden meydana gelen hasarlardan
Hansgrohe sorumlu tutulamaz.

Hansgrohe bataryalari, bataryanin énindeki akis
basinci en az 0,15 MPa olursa hidrolik ve termik
kumandali sofbenlerle baglantili olarak
kullanilabilir. Bu durumda Waterdimmer®
takilmamalidir.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

0 grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Temizleme
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Aktiva A8 28547XXX




Ayarlama

daha hafif

agir

Ayarlama

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08

06/2007
Turkge
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Functionarea optima este garantata numai cand
estei conectat la dus de mana si furtun de dus
marca Hansgrohe.

Furtunul de dus poate fi utilizat numai pentru
conectarea telefonului de dus la baterie. Nu
este permisa montarea unui opritor la capatul
furtunului!
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Pentru umplere si curatare scoateti pompa si capacul.
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La montarea produsului de catre un personal calificat trebuie sa fiti atenti ca suprafata, unde se fixeaza
produsul sa fie plata pe toata suprafata utilizata (sa nu existe rosturi sau faiante proeminente), peretele sa fie

adecvat pentru montarea produsului si sa nu exista zone de rezistenta redusa.
Suruburile si diblurile livrate sunt potrivite pentru ziduri de beton. La alte tipuri de zid respectati instructiunile

producatorului diblului utilizat.

Reglati dimensiunile la suprafata tencuielii.
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Aktiva A8
28547 X6X
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0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Dusul de méana Aktiva A6 cu sapte functii: jet normal, slab, masant si puternic, functia Waterdimmer (pana la
50% economie de apa) si functia de curatare Quiclean pentru jet normal si Rubit pentru toate tipurile de jet;
selectarea frecventa a diferitelor tipuri de jet curata automat duzele de jet. Aktiva A6 poate fi utilizata cu

boiler instant.

01
incepand de la » functionarea este garantata.
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c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30
0,5

Jet slab de apa

T

h 4

essdruck in bar

FI



Aktiva A6 jet normal
28546XXX m

%’,,-f"/' Jet slab de apa
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0,00 J==t—{ 0,0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

incepand de la * functionarea este garantata.
Dusul de mana Aktiva A6 cu sapte functii: jet normal, slab, masant si puternic, functia Waterdimmer (pana la
50% economie de apa) si functia de curatare Quiclean pentru jet normal si Rubit pentru toate tipurile de jet;

selectarea frecventa a diferitelor tipuri de jet curatd automat duzele de jet. Aktiva A6 poate fi utilizata cu
boiler instant.
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Date tehnice

Presiune de functionare:

Presiune de functionare recomandata:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde:

Montare

Montati garnitura de filtru livrata impreuna cu
capatul de dus de méana pentru evitarea
patrunderii impuritatilor din reteaua de
alimentare. Impuritatile patrunse pot influenta
functionarea aparatului si/sau provoca
deteriorarea capatului de dus. Garantia nu
acopera aceste daune.

Capetele de dus Hansgrohe pot fi utilizate cu
boilere instant cu comanda termica sau
hidraulica daca presiunea apei de alimentare
inainte de baterie este de min. 0,15 MPa.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

/ zielony / zelena / zeleno =9 |

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX

in acest caz nu puteti sa instalati Waterdimmer®.

griin / vert / green / verde / groen / gren

ECO grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
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Curatare
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Aktiva A8 28547XXX




Reglare

mai usor

Reglare

mai greu

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
Romana

06/2007
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Eyyunon BEATIOTNG AeiToupyiag povo oe
ouvOuaOouO PE KATAIOVIOTHPA XEIPOG Hansgrohe
ka1 oTmpdA Hansgrohe.

To €UKAUTITO OTTIPAA TOU KATAIOVIGTHPA €ival
KaT@AANAo povo yia Tn oUvdean Tou
KATQIOVIOTAPA XEIPOG PE TN Bdva. Aev
ETITPETTETAI KAMia OTPOPIYYA DIAKOTIHG META TO
owAnva oTnv katelbuvon pong!
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MNa tnv TTARpwaon Kal Tov KaBapIopod TNG avTAiag, va apalpeite To
KGAuppa.
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Katd tn cuvapuoAdynaon Tou TTpoidvTog atrd KATAPTIOHEVO Kal EGEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO Ba TTPETTEl va SoBEi
TTPOCOXH, WOTE N EMQPAVEIQ OTEPEWONG OTN CUVOAIKK TTEPIOXN OTEPEWONG Va gival ETTITTEdN (VO Unv
UTTAPXOUV TTPOEEEXOVTEG appoi i} AIBoyopwaon TTAAKISiWY), WOTE N KATAOOKEUN TOU TOiXOU va €ival KATAAANAN
yla TN GUVAPUOAGYNON TOU TTPOIGVTOG Kal WATE N EMPAVEIA VA PNV TTapouaiddel adUvaua anueia.
O1 guvnuuéveg Bideg Kal 01 GTUANIOKOI EVOEIKVUVTAI HOVO YIO OKUPOBEHA. Z€ AAAEG ETTITOIXEG KATAOKEUEG Ba

mpéTel va 500¢i TTpocoxA oTa dedopéva Tou KaTtaoKeuaoTr TwV OTUANIGKWV.

MpooapudoTe TIg S1a0TACEIG KATA TO duvaTOV OTO PACTEP TWV TTAAKISIWV.
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Méow Tou KOuTIOU TOU EKKEVTPOU gival duvarTr n €§l00ppdTTNON TWV
avoyxwv d1aTpnong.




Aktiva A8 Kavovikr 8éopn vepou
28547 XXX m

JaAakr &éoun vepou

L
& PR
* | 200 > im Aéopn udpouacdd
L]
Q0,50 50
0,45 N/INEE 4,5
0,40 11 = _M_ 4,0
0,35 35 5
=y || 3 — . .
0,30 s I: —]30 ¢ " Movr| déapun vepou
< 025 I/ i K
0,20 / I PYOR=
0,15 h_ |52
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Jeeet”| 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
AuTh n Asitoupyia dlacpaAileTal T TO ONUEIO KI ETTEITA

O kaTtalovioTrpag XeIpog Aktiva A6 S1a0£Tel eTTTA AeIToupyieg: KavovikA dEoun, HaAakr) déopun, déoun
udpopacaq kai povr déapn, eAaxiototroinTr vepou (Waterdimmer®) (e§oikovopei vepod £wg kal 50%), Kabwg
Kal TIG OOKINAOHEVEG AsiToupyieg kaBapiopoU Quiclean® yia kavovikr déoun kai Rubit® yia 6Aoug Toug
TUTTOUG 8e0PWV. H TOKTIKA evaAlayr) kaBapilel autépaTta Tov 0dnyd Twv okTivwy. H oeipd Aktiva A6 eival
KATAAANAN yia Xpron JE TaXuBEPUOTIPWVEG.



Alktiva Ab
28546XKX
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AuTh n Agitoupyia dilaog@aAifeTal aTrd TO oNUEIO KI ETTEITA

0.1

0,3

12 1518 21 24 27 30
0,2

04 05

m Kavovikn déoun vepou

paAakr &éoun vepou

1

Aéopn udpopacad

T Movr &éopn vepou

O kaTaiovioThpag Xelpog Aktiva A6 d1aBETel eTITG AeiToupyieg: KavovikA dEaun, JaAakr éoun, déoun
udpopaodaq Kal povr 8éapn, eAaxiaTotroinTr vepou (Waterdimmer®) (e§oikovopei vepd £wg kal 50%), kabwg
Kai TIG dokiyaopéveg Aeiroupyieg kabBapiopoUu Quiclean® yia kavoviki déopn Kai Rubit® yia 6Aoug Toug
TUTTOUG deopwV. H TakTIKA evaAlayr) kaBapilel autéuaTa Tov 0dnyd Twv akTivwy. H ogipd Aktiva A6 eival
KOTGAANAN yia xprion Pe TaXuBepUOCiPWVEG.
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Texvikd XapakKTnpIoTIKA

NerToupyia TTieong:

JuvioTwpevn Asimoupyia Trieong:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Ogppokpaacia feaTou vepou:

ZuvapuoAéynon

Mpétrel va eykataoTabei To TTapéuBuoua @iATpou
TTOU OUVOdEUEl TOV KATAIOVIOTAPA KATA TETOIO
TPOTTO, WOTE va atmmo@elyovTal pUTTOI TTOU
TTpoépyovTal atrd To JikTUO Udpeuang. O1 puTTOI
atré 10 &ikTUO UdpPEUCNG UTTOPOUV Va
€TTNPEACOUV apvnTIKa Kai/ i va TTpogeviicouv
{nuia oTa A&ITOUPYIKG THAMOTO TOU KOTAIOVIOTHPA
(vToug). T€Tolou €idoug {nuieg dev KAAUTITOVTOI
aTré TNV £yyunon Hansgrohe.

O1 karalovioTApeg Hansgrohe pmmopouv va
ouvduaoToUV e TaXuBEPPOTipwVEG USPAUAIKOU
Kal BepUIKOU gAEyxou, GTav N TTiECN PONG TNG
Bavag apiBuei Touhdyiotov 0,15 MPa. Z¢ autrv
TNV TIEPITITWON, eV ETMITPETTETAI N EYKATAOTACN
Tou eAayioToTroinTr) vepou (Waterdimmer®)

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

grau/ gris / grey / grigio / gris /grijs /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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KaBapiouog
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Aktiva A8 28547XXX




PUBuion

EUKOAOTEPQ

PUBuion

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
EAANVIka

06/2007
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/ zielony / zelena / zeleno =9 |
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ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
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Optimalno delovanje je zagotovljeno le v
povezavi z roénimi prhami Hansgrohe in gibkimi
cevmi za prho Hansgrohe.

Gibke cevi za prho so primerne le za povezavo
prhe in armature. Naprave za zapiranje pretoka
vode nikoli ne names¢ajte med armaturo in cev.
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Pri polnjenju in €iS€enju snemite ¢rpalko in pokrov.
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Kamorkoli bo pogodbenik namestil izdelek, mora poskrbeti, da je celotno obmocje stene na katero bo plos¢a
namescena ravno (brez strlecih fug ali robov ploscic), ter da je struktura stene primerna za namestitev in je

brez Sibkih tock.
Prilozeni vijaki in lezaji so primerni le za beton. Za ostale zidne konstrukcije je potrebno upostevati

proizvajalCeva navodila.

Mere kar najbolj prilagodite vzorcu plos¢ic.
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Aktiva A8 Normalen curek
28547 X6X "l

Mehki curek

o
G%\\ . . \Bn.yl
* |e 200 > W Masazni curek
LT
0,50 5,0
: [T T 11
0,45 —14,5
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3,0 2 T Monocurek
DE{E 0,25 /ﬂ" EI:I— 2,5 4‘;“
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 fe=” | 0.0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Od -« je delovanje zagotovljeno.

Roc¢na prha Aktiva A6 s sedmimi funkcijami: normalnim, mehkim, masaznim curkom in monocurkom,
waterdimmerjem (prihrani do 50 % vode) in zanesljivima Cistilnima funkcijama Quiclean za normalni curek in
Rubit za vse vrste curkov; z rednim menjavanjem vrste curka se kanali samodejno distijo. Aktiva A6 je
primerna za preto¢ne grelnike.
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Q=l/sec O
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Od - je delovanje zagotovljeno.

0,3

0.4

12 1518 21 24 27 30
0,5

m Normalen curek

Mehki curek

1

Masazni curek

T Monocurek

Roéna prha Aktiva A6 s sedmimi funkcijami: normalnim, mehkim, masaznim curkom in monocurkom,
waterdimmerjem (prihrani do 50 % vode) in zanesljivima €istilnima funkcijama Quiclean za normalni curek in
Rubit za vse vrste curkov; z rednim menjavanjem vrste curka se kanali samodejno distijo. Aktiva A6 je
primerna za preto¢ne grelnike.
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Tehniéni podatki

Delovni tlak:

Priporoceni delovni tlak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode:

Montaza

Filter, ki je priloZzen ro¢ni prhi, je potrebno
vgraditi, da prho zas¢itimo pred umazanijo iz
vodovodne napeljave. Umazanija lahko okvari ali
poskoduje dele ro¢ne prhe. Za tako nastalo
Skodo Hansgrohe ne odgovarja.

Prhe Hansgrohe lahko uporabljate v povezavi s
hidravliéno in termi€no uravnavanimi preto€nimi
grelniki, €e je pretocni tlak pred armaturo najman;
0,15 MPa. V tem primeru ne smete vgraditi
waterdimmerja (omejevalnika pretoka vode).

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grc:lu/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Justiranje

tezje

Justiranje

tezje

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Optimaalne funktsioneerimine on garanteeritud
ainult koos Hansgrohe kasidusside ja
Hansgrohe dusivoolikutega.

Dusivoolikud sobivad tksnes dusi
Uhendamiseks segistitega. Mingil juhul ei tohi
vooliku ja segisti vahele asetada sulgurit.
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Eemaldage taitmis ja puhastus pumba kate taitmiseks ja
puhastamiseks.
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Toote paigaldamisel peab t66votja tagama, et kogu seinapind, kuhu paigaldusplaat kinnitatakse, on lame
(Ukski vuuk ega keraamiline plaat ei ulatu esile), ning et seina konstruktsioon on toote paigaldamiseks sobiv

ja sellel puuduvad nérgad kohad.
Kaasasolevad kruvid ja tlitiblid sobivad uksnes betoonile. Muude seinakonstruktsioonide puhul tuleb arvesse

votta tulblitootja esitatud tooteandmeid.

Mobtude puhul arvestage voimalusel plaatide asetusega.
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Ekstsentrilise vaheseibiga saab puurimisel tekkinud erinevusi
tasakaalustada.




Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Seitsme funktsiooniga Aktiva A6 kasidu§s: normaalne, pehme, massaaz, ja eraldi piserdusduusid,
Waterdimmer (séastab kuni 50% vett) ja araproovitud ning testitud puhastussiisteemid Quiclean ja Rubit
koigile pihusti tulipidele. Regulaarne piserdusdiiside vahetamine, puhastab pihustuskanalid automaatselt.

01
Alates * on funktsioneerimine garanteeritud

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30
0,5

Aktiva A6 sobib ka avatud susteemiga veeboileritele.

T

h 4

Massaazipihusti

essdruck in bar

FI



Aktiva A6 tavajuga
28546XXX m

_}_q,w"'/l Pehme juga
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G e - L
T e 200 e TH e
1111 Massaazipihusti
LT
0,50 50
0,45 f ” | |— 4,5
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0,35 r 35 5
0{30 ;E%ﬁ _#j:{/ | |_ 3{0 _; T} Monojuga
%‘3 0,25 Vs m_ 2,578
0,20 4 11203
0,15 W12
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Je=t” | 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

Alates « on funktsioneerimine garanteeritud
Seitsme funktsiooniga Aktiva A6 kasiduss: normaalne, pehme, massaaz, ja eraldi piserdusdiisid,
Waterdimmer (saastab kuni 50% vett) ja draproovitud ning testitud puhastussiisteemid Quiclean ja Rubit

koigile pihusti tulipidele. Regulaarne piserdusdiiside vahetamine, puhastab pihustuskanalid automaatselt.
Aktiva A6 sobib ka avatud slisteemiga veeboileritele.
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Tehnilised andmed

T66rdhk

Soovitatav t66rdhk:

(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur:

Paigaldamine

Kaitsmaks dussi torust tuleva mustuse eest, on
vaja paigaldada dusiga kaasasolev mustusesoel.
Sissetulev mustus voib funktsioneerimist
kahjustada ja/voi rikkuda dusi detaile. Sellest
tulenevate kahjude eest Hansgrohe ei vastuta.

-
P
/ B Hansgrohe Ulepeadus$e voib kasutada koos
N hidrauliliselt ja termiliselt juhitavate boileritega,
_,_/7 kui vee surve on véhemalt 0,15 MPa. Sel juhul ei

tohi paigaldada seadet Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Adé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grc:lu/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Puhastamine
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Reguleerimine

kergem

raskem

Reguleerimine

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
Estonia
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Optimala funkcija tiek garantéta tikai
kombinacija ar Hansgrohe rokas du§am un
Hansgrohe du$as S|ateném.

Dusas S|atenes ir piemérotas tikai duSas
pieslégSanai pie jaucéjkrana. Nepielaujama ir
noslégarmatiras pievieno$ana aiz $|Utenes
plismas virziena!
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Lai piepilditu un iztiritu, nonemt stkni un vacinu.
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Ja izstradajuma montazu veic kvalificéti specialisti, jaseko, lai nostiprinadSanas virsma visa nostiprina$anas
zona batu gluda (Suves un flizes nav izvirzitas uz aru), lai sienas konstrukcija bitu piemérota izstradajuma

montazai un batu pietiekami izturiga.
Komplekta esosas skraves un dibeli ir paredzéti tikai §T izstradajuma nostiprinasanai.

Ja sienas konstrukcija ir citada, jaievéro
dibelu razotaja noradijumi.

Izmérus péc iespéjas pielidzinat flizu rakstam.
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Aktiva A8
28547 X6X

200

h 4

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

I/:

—

Q= l/sec O

01
No « funkcija nodrosinata

0,2

0.3

Do WA A b
c b oo oL o

o
n

0,0

9 12 1518 21 24 27 30

04 05

essdruck in bar

FI

ﬂm‘“ Standarta strukla

Maiga strikla

T

Masazas striukla

T Mono strakla

Rokas dusa Aktiva A8 ar septinam funkcijam: normala, maiga, masazas un mono strikla, Waterdimmer
(adens ekonomija I1dz 50%) un parbauditas tiriSanas funkcijas Quicklean normalai straklai un Rubit visiem
striiklas veidiem; regulara striklas maina automatiski iztira striklas kanalus. Aktiva A6 ir piemérota
caurpludes silditajiem.



Alktiva Ab
28546XKX
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, / 0c
%‘3 0,25 Vs m_ 2,578
0,20 Py
0,15 |52
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Q=I/mn0 3 &
Q=l/sec O

No - funkcija nodroSinata

0.1

0,3

12 1518 21 24 27 30
0,2

04 05

m Standarta strukla

Maiga strikla

1

Masazas strakla

S——
n Mono strakla

Rokas dusa Aktiva A8 ar septinam funkcijam: normala, maiga, masazas un mono striikla, Waterdimmer
(adens ekonomija l1dz 50%) un parbauditas tiriSanas funkcijas Quicklean normalai striiklai un Rubit visiem
striklas veidiem; regulara striklas maina automatiski iztira striklas kanalus. Aktiva A6 ir piemérota
caurplides silditajiem.
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Tehniskie dati

Darba spiediens:

leteicamais darba spiediens:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karsta Gdens temperatira:

Montaza

Jaiemonté dusas komplekta esosais filtrs, lai
noveérstu netirumu iepliSanu no tGdens vada.
leskalotie netirumi var traucét dusas funkciju un /
vai ari izraistt rokas du$as dalu bojajumus, par
kuriem Hansgrohe nenes atbildibu.

Hansgrohe duSas var izmantot kombinacija ar
hidrauliski un termiski vadamiem caurteces
silditajiem, ja plismas spiediens ir vismaz 0,15
MPa. Saja gadijuma nedrikst bt iebivéts
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

grin / vert / green / verde / groen / gran
/ zielony / zelena / zeleno = 9 1

grc:lu/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Tirisana
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leregulésana

vieglaks

leregulésana

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

vieglaks |

9.08404.08

06/2007
Latviski






o ©
. e
2 5
Unica’A 1 Unica’A
27820XXX O 27824 KXX
q “‘# 27825XXX

- i I""
Ty AN | fL
Nt )
-, )
P

+

N

//;’ ‘_}3"
Yy
Aktiva A8/Unica’A
27860000 ‘

, ol Al i
Aktiva A8/Unica’A Aktiva A6/Unica’A
27861000 27862000

278463000

27819000/27821XXX/27822000/27823XXX

ansgrohe



Optimalno funkcionisanje je garantovano jedino
u kombinaciji sa Hansgrohe ru¢nim tuSevima i
Hansgrohe crevom za tus.

Creva tu$a prikladna su jedino za spajanje
tuSeva na armature. Nije dopusteno blokiranje
creva u smeru protoka vode!
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Kod punjenja i ¢iS¢enja pumpe skinite poklopac.
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Kada proizvod montira kvalifikovano struéno osoblje treba paziti da Citava povrsina na koju se uévrséuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plo¢ica), da je zidna konstrukcija primerena montazi proizvoda, i

posebno da nema slabih mesta.
PriloZzeni zavrtnji i tiplovi prikladni su samo za beton. Kod drugih zidnih nadgradniji treba obratiti paznju na

navode proizvodaca tiplova.

Prilagodite meru $to je viSe moguée rasteru plocica.
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Aktiva A8 Normalni mlaz
28547 X6X "l

Nezni mlaz

L
@ Th— MR
* | 200 > im Masazni mlaz
LT
0,50 5,0
: T T 11
0,45 —14,5
0,40 11 /__M_ 4,0
0,35 — — 35 5
0,30 :E%E: #‘:{/ | |— 3,0 _; T Mono mlaz
< 025 I/ i K
0,20 / 20 T:;
0,15 b 158
0,10 1,0
0,05 05
0,00 dm=t— | 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
Od - je funkcija zagarantovana.

Ruéni tus Aktiva A6 sa sedam funkcija: normalni mlaz, nezni mlaz, masazni mlaz, monomlaz, waterdimmer
(do 50% ustede vode), kao funkcije za €iS¢enje Quiclean za normalan mlaz i Rubit za sve vrste mlazova.
Redovna upotreba - promena mlaza - automatski Cisti mlaznice. Aktiva 6 prikladan je za proto¢ne bojlere.



Alktiva Ab
28546XKX

%’”_,--
_/-" S0
e -ﬁ-m..\
e & @),
2 /:// .// e
&\ h—" T
" |q 200 o
0,50 50
0,45 [ 45
0,40 1] = _|’HM|_ 4,0
0,35 L 35 5
R e /AR S
, A 0
%‘3 0,25 /a | 2,57
0,20 Py
0,15 |52
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Lt | 0,0

Q=I/mn0 3 &

Q=l/sec O

0.1

0,2

Od - je funkcija zagarantovana.

0,3

0.4

12 1518 21 24 27 30
0,5

m Normalni mlaz

Nezni mlaz

1

Masazni mlaz

T Mono mlaz

Ruéni tu$§ Aktiva A6 sa sedam funkcija: normalni mlaz, nezni mlaz, masazni mlaz, monomlaz, waterdimmer
(do 50% ustede vode), kao funkcije za €iS¢enje Quiclean za normalan mlaz i Rubit za sve vrste mlazova.
Redovna upotreba - promena mlaza - automatski Cisti mlaznice. Aktiva 6 prikladan je za proto€ne bojlere.
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Tehnicki podaci

Radni pritisak:

Preporuceni radni pritisak:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruce vode:

Montaza

Obavezno ugradite mrezicu (A) upakovanu s
tuSem, ¢ime spre€avate ulazak prljavstine iz
vodovoda. Prljavstina moze dovesti do
delimi€nog ili potpunog osteéenja delova tusa. Za
eventualna oSte¢enja uzrokovana prljavstinom
proizvoda¢ Hansgrohe nije odgovoran.

Hansgrohe tu$evi se mogu koristiti u kombinaciji
s hidrauli¢ki i termicki kontrolisanim proto¢nim
bojlerima ukoliko pritisak iznosi najmanje 0,15
MPa.

U tom slucaju se ne sme ugradivati
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Ciséenje
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Aktiva A8 28547XXX




PodeSavanje

laks

teze

Podesavanje

teze

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

laksi J"

9.08404.08

06/2007
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Optimal funksjon garanteres kun i forbindelse
med Hansgrohe handdusj og Hansgrohe
dusjslanger.

Dus;j slanger er kun egnet for tilkobling av dusj
til armaturer. Det er ikke tillatt med en
avsperring etter slangen i
gjennomstremningsretning!
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Obs! Obs! Ved hjgrnemontasje kan man |¢
ikke montere Lotionsett A. \\J/
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Ta av deksel og pumpe for fylling og rengjaring.
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Nar kvalifisert fagfolk monterer produktet, skal man pase at hele omradet der produktet monteres er plant
(ingen fremstaende fuger eller flisekanter), at oppbygging av veggen er egnet for montasje av produktet og
at veggen ikke viser noen svakpunkter. Medleverte skruer og plugger egner seg kun for betong. Ved en

annen veggoppbygging skal man ta hensyn til pluggprodusentens henvisninger.

Hvis det er mulig tilpasses mal til fliseraster.
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Aktiva A8 Normalstrale
28547 X6X "l

Softstrale

af
O%\-\'_- ~ PETRA
& |4 200 > im Massasjestrale
LT
0,50 50
0,45 l ” | |— 4,5
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3,0 2 T Monostrale
£ 025 /f 125
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1.0
0,05 0,5
0,00 deet” | 0,0

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
F.o.m.  er funksjonen garantert

Handdusjen Aktiva A6 med syv funksjoner: normal-, soft-, massasje- og monostrale, waterdimmer (opp til
50% vannbesparelse) samt de velprgvde rengjegringsfunksjonene Quiclean for normalstrale og Rubit for alle
straletyper; regelmessig omstilling renser automatisk stralefaringen. Aktiva A6 egner seg for alle
gjennomstrgmningsovner.



Alktiva Ab m Normalstrale
28546XKX

_}_q,w""/l Softstrale
_/-" 6o
B
//-//‘.,-' f/ /,f { CD @ J
}\ P - _,,/ Q‘?g“. 3 Lol
G e - L
TR e 200 e T IT] o
1 Massasjestrale
LT
0,50 50
0,45 /AN 45
0,40 1] = _|’HM|_ 4,0
0,35 - 35 5
0,30 ;ix:; _7(,;‘{/ | |— 3,0 _; n Monostrale
%‘3 0,25 Vs m_ 2,578
0,20 4 11203
0,15 W12
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Jeet” | 0.0

Q=I/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=|/sec O o1 02 03 04 05

F.o.m. « er funksjonen garantert
Handdusjen Aktiva A6 med syv funksjoner: normal-, soft-, massasje- og monostrale, waterdimmer (opp til
50% vannbesparelse) samt de velprgvde rengjgringsfunksjonene Quiclean for normalstrale og Rubit for alle

straletyper; regelmessig omstilling renser automatisk stralefaringen. Aktiva A6 egner seg for alle
gjennomstrgmningsovner.
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Tekniske data

Driftstrykk

Anbefalt driftstrykk:

(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur

Montasje

Silpakningen som er levert med dusjen skal
bygges inn for & forhindre at smuss spyles inn fra
ledningsnettet. Innspylt smuss kan pavirke
funksjonen negativt og/eller kan medfere skader
pa handdusjens funksjonsdeler. Hansgrohe patar
seg inget ansvar for skader som resulteres av
dette.

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen
med hydraulisk og termisk stryrte
gjennomstrgmningsovner nar
gjennomstremningstrykket far armaturen er pa
minst 0,15 Mpa.

I de

Waterdim® Set Aktiva Aé
28546XXX

griin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno =9 |

0 grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 ¥XX
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Rengjoring
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Aktiva A8 28547XXX




Justering

lettere

tyngre

Justering

lettere

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08
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Norsk
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OnTMManHoTo PyHKLMOHMPaHe ce rapaHTupa
Ccamo BbB Bpb3ka C pbyHWUTE pasnpbCcKkBaTenu u
MapKyuuTe Ha pa3npbckBaTenu Ha Hansgrohe.
MapkyuuTte Ha pasnpbckBaTenute ca
noaxoAsiLLy caMo 3a CBbp3BaHe Ha
pasnpbcKBaTenu kbM apmaTtypu. He ce gonycka
6nokupaHe crnef Mapky4a o nocokarta Ha
npoTtuyaxe!
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3a nbrnHeHe 1 noyncTBaHe cBarneTe nNomnaTta v Kanaka.
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Mpu MOHTax Ha NPoAyKTa OT KBanudUUMpaHU CNeLManucTu Aa ce BHUMaBa 3a ToBa, 3akpensallarta
NMOBBPXHOCT B LIENNsa AnanasoH Ha 3akpeneaHeTo fAa 6bae paBHa (6e3 n3nbkHanu dyrm unu nsmecTsaHe Ha

NM0YKM), KOHCTPYKUMATa Ha CTeHaTa Aa e NoAXoAsLla 3a MOHTaX Ha NpoAyKTa u ocobeHo 3a ToBa, Aa HAMa
[MpunoxeHnTte BUHTOBE U A06enu ca

cnabwu mecra.
noaxoasim camo 3a 6eToH. Mpu apyrn CTeHHWM KOHCTPYKUUM fia ce crnas3BaT AaHHUTE Ha NPOoM3BOAUTENS Ha

nrobenu.

VlspaBHeTe N0 Bb3MOXHOCT KbM pacTepa Ha NiioYKuTe.
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[Honyckute npu npobrBaHe MoraT Aa ce U3paBHST C eKCLEHTPUYHaTa
BTyrKa.




Aktiva A8 HopmanHa ctpyst
28547XXX m

Meka cTpys

s
O%\-\'_- ~ PETRA
= |4 200 g im Macaxwupalua cTpys
LT
0,50 5,0
0,45 l ” | |— 4,5
7/
0,35 — — 35 5
0,30 i _/I:{/ | |_ 3.0 Jé T MoHo cTpys
£ 025 /f 125
0,20 / 120 %
0,15 s
0,10 1.0
0,05 0,5
0,00 fe=” | 00

Q=Il/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30
Q=l/sec O o1 02 03 04 05
OT * dhyHKUMATA € rapaHTupaHa.

PbyeH pa3snpbckBaten Aktiva A6 cbe cegem yHkumn: HopmanHa, Meka, Macaxupalla 1 MOHO CTpys,
Waterdimmer (o 50% nkoHOoMuKs Ha BOAA) KakTo U AokasaHuTe yHKUuM 3a noumcteaHe Quiclean 3a
HopMarnHa cTpys 1 Rubit 3a BcvYku BUOOBU CTPyM; pefoBHOTO NPEBKIOYBAHE NOYNCTBA aBTOMATUYHO
BoAaya Ha ctpysTa. Aktiva A6 e noaxoasiy, 3a NPOTOYHW HarpeBaTenu.



Alktiva Ab
28546XKX

/-’ )
S B
- N
e <> =)
}\ /./'/ ,-/ b S \
& \h—" B
T e 200 o
0,50 5,0
0,45 /AR 45
0,40 1] /__M_ 4,0
0,35 ) m 35 5
0,30 - 30 €
%‘3 0,25 Vs Mi_1os5%
0,20 4 11203
@
0,15 W o|ise
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 Je=t” | 0,0
Q=l/min0 3 & 12 1518 21 24 27 30
Q=l/sccO 01 02 03 04 05

OT * (hyHKUMATA € rapaHTupaHa.

m HopmanHa ctpys

Meka cTpys

1

Macaxupalua cTpys

T MoHo cTpys

PwueH pasnpbckBaTen Aktiva A6 cbe ceem dyHKUMKM: HopmanHa, Meka, Macaxupaiia u MOHO CTpyS,
Waterdimmer (8o 50% vkoHomus Ha BoAa) KaKTo v AokasaHuTte dyHKumuM 3a noyncteaHe Quiclean 3a
HopMarnHa cTpys 1 Rubit 3a Bcuykv BUAOBK CTPyW; peAOBHOTO NPEBKM0YBaHe NoYMCTBa aBTOMATUYHO

BoAaya Ha cTpysTa. Aktiva A6 e noaxogsiy, 3a NPOTOYHW HarpeBaTenu.
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TexHU4YeCKn OAaHHU

PaboTHo HansiraHe:

[MpenopbunTenHO paboTHO HansiraHe:

(1 MNa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa Ha ropeliaTa Boga:

MoHTax

OnakoBaHOTO 3aefHO C pa3npbCKBaTens
ynnbTHeHWe ¢ ueaka Tpsibea fa ce MOHTMpa, 3a
Aa ce n3berHe HaTpynBaHe Ha 3aMbpCABaHUS OT
BOJONpOBOAHAaTa Mpexa. HaTpynsaHeTo Ha
3aMbpcABaHNSA MOXe Aa Hapylm pyHKumMaTa
n/vnu pa foseae A0 yBpexaaHus Ha
PYHKLIMOHaNHUTE YacTu Ha pasnpbCcKBaTens,
Hansgrohe He HOCK OTFOBOPHOCT 3a nonyuynnurte
Ce MO0 TO3U Ha4VH LEeTHU.

PasnpbckBatenute Ha Hansgrohe morat fa ce
13MnonaeaT BbB Bpb3ka C X1APaBINYHO U1
TEPMUYHO yNpaBfisieMu NPOTOYHM HarpeBaTenu,
aKo XvApPaBMMYHOTO HansdraHe Ha apmartypara e
muHumym 0,15 MMMa. B TakbB criyvai He 6vBa aa
ce MoHTupa Waterdimmer® (orpaHuunten Ha
npotuya

Waterdim® Set Aktiva Abé
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

grau/ gris / grey / grigio / gris /grijs /

gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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MouncrBaHe
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KOcTupaHe

nek

KOctupaHe

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Garantohet funksioni optimal vetém né
kombinim me spérkatéset Hansgrohe si dhe
zorrat e dushit Hansgrohe.

Zorra e dushit mund té pérdoren vetém pér
lidhjen e spérkatéseve me armaturén. Ndalohet
bllokimi pas zorrés né drejtim té rriedhjes!
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Kujdes! Kujdes! Tek montimi né kénd \|CE/
nuk mund té montohet kompleti i locionit
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Pér mbushje dhe pastrim té higen pompa dhe kapaku.



Aktiva A8/Uniea’A 278460000

L max. 390
120 —»
[ — o
A -
©
2 :
= =
v, [\
8l—F e —t
¥ .o i T ;
¥ = Il
A o I\

b H

110w —180—»
140 —m —120—»

Aktiva A6/Unica’A 27842000

+—max. 390

986

915

—1
\—31\

il a1

Aktiva A8/Unica’A 27861000
———maox, 370
7 [4—120

er =1

Aktiva A6/Unica’A 27863000
H——max. 390

7j - 120 —»
il
1—-[ L]




Gjaté montimit té produktit nga ana e personit té€ kualifikuar duhet pasur parasysh gé e gjithé sipérfagja
mbérthyese té jeté e drejté (nuk duhet té keté hapésira mes pllakave). Mbi té gjitha muri duhet té jeté i
Vidhat dhe kunjat

pérshtatshém pér montim dhe nuk duhet té keté pika té dobéta.
e bashkangijitura jané té pérshtatshme vetém pér beton. Te pérbérja tjetér murore t€& merren parasysh té

dhénat e prodhuesit té kunjave.

Pérmasat i duhen pérshtatur mundésisht kéndit té pllakave té murit
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Pérmes kutisé ekscentrike mund té ekuilibrohen tolerancat gjaté
shpimit.




Aktiva A8
28547 X6X

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

MPa

Q=l/mn0 3 6

—

Q= l/sec O

Spérkatésja e dorés Aktiva A6 me shtaté funksione: Spérkatje normale, soft, masazh dhe mono,
Waterdimmer (deri 50% kursim té ujit) si dhe funksionet e déshmuara té pastrimit Quiclean pér curril normal
dhe Rubit pér té gjitha llojet e currilave; ndérrimi i rregullt automatikisht e pastron drejtimin e currilit. Aktiva
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A6 éshté i pérshtatshém pér ngrohésit elektriké té ujit.
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Spérkatésja e dorés Aktiva A6 me shtaté funksione: Spérkatje normale, soft, masazh dhe mono,
Waterdimmer (deri 50% kursim té ujit) si dhe funksionet e déshmuara té pastrimit Quiclean pér curril normal
dhe Rubit pér té gjitha llojet e currilave; ndérrimi i rregullt automatikisht e pastron drejtimin e currilit. Aktiva
A6 éshté i pérshtatshém pér ngrohésit elektriké té ujit.
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Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés
Presioni i rekomanduar:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura e ujit té€ ngrohté

Montimi

Sita qé i kemi bashkéngjitur spérkatéses duhet
pérdorur pér té evituar thithjen e papastértive
nga rrjeti i ujésjellésit. Ndotjet mund té démtojné
pjesé funksionale té spérkatéses. Hansgrohe nuk
merr pérgjegjésiné pér démet e shkaktuara né
kété ményré.

Armaturat e Hansgrohe mund té pérdoren né
kombinim me ngrohés elektriké té ujit t€ drejtuar
né ményré hidraulike ose termike nése presioni i
rrjedhjes para armaturés €shté minimumi 0,15
MPa.

Né kété rast nuk mund té& montohet
Waterdimmer®.

Waterdim® Set Aktiva A6
28546XXK

grin / vert / green / verde / groen / gren
/ zielony / zelena / zeleno = 9 |

: grc:u/ gris / grey / grigio / gris /gr||s /
ECO gré / cinza / szary / siva =121

Waterdimmer® Aktiva A8
28547 XXX
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Pastrimi
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Aktiva A8 28547XXX




Justimi

mé i lehté

Justimi

ansgrone
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E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08404.08

06/2007
Shqib



	Deutsch
	Français
	English
	Italiano
	Español
	Nederlands
	Dansk
	Português
	Polski
	Česky
	Slovensky
	中文
	Русский
	Magyar
	Suomi
	Svenska
	Lietuviškai
	Hrvatski
	Türkçe
	Română
	Ελληνικά
	عربي
	Slovenski
	Estonia
	Latviski
	Srpski
	Norsk
	БЪЛГАРСКИ
	Shqib




